

v salonu, v gozdu ali na cesti ali more kaj čuk zato, da se tako dejstvo ne da spraviti s sveta? — Zadnjič enkrat sem zafrfotal v svrhu kontrole svoje družine, hoteč se prepričati, če se lepo obnaša. In glej spaka! Ali prav čujem? Pod menoj, od mene neopažena sta se pogovarjala dva „špispurgarja“ — pol nemško, pol slovensko, divno izmenično. Joj kako sta udrihala po politiki in Japoncih, ki Kitajcem ne dajo miru. Svetovno krizo pa je zakrivil „dieser verdammte Cuk“. Tedaj pa me je minula molčeča potrpežljivost in sem se oglasil, frfotajoč tik nad preplašeno dvojico: „U-u-lhhuu!“ Kako sta se reveža vsstrašila! Kar zasmijala sta se gni, ko sta ležala na oledenelih tleh starorimske ceste... — Ostali člani moje družine so mi referirali take čudne stvari, katerih ne smem v resnem postnem času dati na svetlo. Kako pa so razni se v Pustu se zmenili s Kurentom, da rešijo „toto krizo“, pa itak veste. — Ormoški čuk tako pametno piše, da sem ga dal med dopise, takisto tudi središkega „Sršena.“ — Zdaj pa čujte na kratko poročila od drugod. —

Iz Levanjev

je priletel vrbanjski čukec in mi med nedolžnim smehom pripovedoval sledečo ljubezensko zgodbo: „Vrablov Franc in njegov prijatelj Juža sta prišla vabit. Serugov stric Zepa so se zadri naenkrat: „Ta pa je šepa, presmenčani čuk! — Z grabljami skočil stric je na Juža „horuk“ in Juža po luftu sfrčil in blizu štale odleti... Zepov Juža, ki od Nežike trpi, da čudna boščinca mu krogi srca brni, inel je usmiljenje, ker že ve, kaj zmora žalostno srce... Zdaj pa Juža, Zepov zet in Juža, Zepov sin (Nr. I. und II.) sklenili so na jezo pravo lepo zvezo. — Četudi je v ljubezni bila kriza, vzela sta se Juža in pa Liz. Zdaj fara cela je vesela, samo stric Serugov Zepa, čez krizo zdat načrte sklepa. Nikar se sruši striček krize nič ne boj, saj vsi te mama radi in čutimo s teboj! — Ker so grablje skoro v mene priletele, so sovka me v varstvo vzele. Tam se potepal sem do pepelnice srede, za fašenk zvedel za razne sem vrbanjske zmede! —“ Pa ko je nekaj čvekalo o gozdovih, lojtrah, dimnikih, teatru, ple-u, sem ga piknil paglavca po kljunu, da se je milo razjokal. — Drugič moram sročati sam v tiste bele kraje, da bom videl, kaj je resnica na vsem!

(Drugi naj potrpijo do prihodnič!)



Obilno trgategv in sladkejše grozdje

dosežete z uporabo

NITROFOSKALA Ruše.

Dvo do trisobno stanovanje

po možnosti v bližini kolodvora išče za tako ali pozneje fina uradniški družina brez otrok. Ponudbe na upravo lista pod „Mirni stanovalci.“

Kdor oglašuje, napreduje!

Autošpedicija PTUJ

—Gostilna Zupančič—

PTUJSKA TISKARNA

registrovana zadruga z omejeno zavezo

v Ptuj

Merkantilna tiskarna
Knjigotiskarna Stereotipija
Knjigoveznica

IZDELUJE: Vsakovrstne tiskovine, uradne, društvene in zasebne, časopise, brošure, knjige ter sploh vsa v tiskarsko stroko spadajoča dela v eno- ali večbarvnem tisku, hitro, okusno in moderno po zelo kulantnih cenah.

Prepričajte se o solidni in točni postrežbi!



Franc Simončič

vozi in prevzame za prevoz vsakovrstno blago dnevno Ptuj—Maribor in obratno. Cene solidne, postrežba točna!

Konec tarnanja o krizi v praščereji!

Ceno praščem odločuje:

Previdna reja, t. j., da se zredijo in ne obolijo!

To dosežete, ako dodenete k krmi vsaj dvakrat tedensko oblastveno preizkušeni

„MASTELIN“

ki se dobi v vseh trgovinah po Din 3.— in 6.—.

Kjer tega ni, pišite na glavno zalogo

A. KOSEC — Maribor, Tezno.

V Ptuj se dobi „Mastelin“ v trgovini

ARTENJAK & SCHOSTERITSCH.

Ljudska samopomoč v Mariboru

na znanja vsem našim cenj. članom kakor vsemu cenj. občinstvu, da ni v nobeni zvezi s podpornimi društvi

„Vzajemna samopomoč“ v Ljubljani

in

„Kmetijska eksportna zadruga“ v Mariboru.

Naše poslovanje je bilo revidirano meseca oktobra 1931 od inšpektorja ministrstva za trgovino in industrijo v Beogradu, ki je našel isto popolnoma v redu, radi tega prosimo za nadaljno zaupanje kakor dosedaj.

Neveste - pozor!

Dobrostoječ samski obrtnik, solidnega življenja želi v svrhu ženitve resnega znanja z nevesto, ki ima primereno premoženje. Vdove brez otrok niso izključene. Samo resne ponudbe s sliko je poslati na Upravo pod naslovom „VELIKONOČNA SREČA“



Tivar-obleke

samoprodaja

V. RIBIČ — PTUJ



MED

ajdovec, domači pridelek dobite kg po 15 din. pri

Franc Kajnc menjalnica

BUDINA-PTUJ

POZOR!

Poceni voznje!

Priporoča se za lahke in težke voznje vsem prebivalcem Ptuj po najnižjih cenah!

ANA TERBUC

v Čučkovi hiši.